



## Рік півня. Чого чекати?

Півень – один з найцікавіших представників Східного Гороскопу. Свіжий, елегантний, демонстративний, товариський – він вимагає уваги до своєї персони і отримує його з надлишком. Любимо протилежною статтю беззастережно і переможно. Себе любить більше, рідко прив'язуються до кого-то. Скупий на компліменти і визнання.

Щасливий не тільки в любові, але й у справах. Володіють гострим розу-

мом і привабливістю. Дуже практичний і завжди відстоює насамперед особистий інтерес. Консервативний і не схильний до змін. Завжди турбується про свій зовнішній вигляд, любить ретельно вибирати одяг і не одягне що попало. Його вибір – дорогий одяг елегантного стилю. Півень з діамантів Надзвичайно спостережливий і проникливий, навіть і не намагайтеся обіграти Півня. Але щирі компліменти та слова захоплення дуже важливі для нього, він потребує відображення свого пишноти. Характер Півня – прямолінійний, запальний, владний. Любить як можна частіше бути на природі, особливо в компанії друзів. З великим задоволенням облаштовує дачу, сад, квартиру. Любить комфорт, дорогі речі, вишукані вина. Будь-які технічні новинки намагається пристосувати під свої

власні потреби. Півень дуже вимогливий і розбірливий.

У любові скупуватий на почуття, дозволяючи любити себе, рідко любить сам. Любов до себе і своїм звичкам часто заважає йому створити гармонійну сім'ю. Серед лю-



### В цьому номері:

- \* *Рік півня. Чого чекати?*
- \* *Новорічні свята в школі*
- \* *Цікаві факти про новий рік*
- \* *Гороскоп на 2017 рік*
- \* *Антистрес. Вчимося вирізати сніжинки*

## **Благодійний ярмарок для збору коштів дітям, позбавленим батьківського піклування**



## **Відвідування Комунального закладу соціального захисту для дітей «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей»**



## **Новорічна виставка поробок**



## Новорічні ранки у 1-4 класах



## Вручення подарунків учням початкової школи від Харківського міського голови Геннадія Кернеса



# Цікаві факти про Новий рік



Як Ви гадаєте, що сучасні діти в листах Дідові Морозу, найчастіше просять? Правильно — комп'ютер! А офісні працівники більш спритні і просять заморозити їх начальника.

Установка ялинки в наших будинках, увійшла в звичай 150 років тому. У Російського Діда Мороза виявляється теж є день народження — 18 листопада, ця дата пов'язана з настанням холодів на його батьківщині.

Вже 35 років 31 грудня по ТБ показують культову картину радянських часів «Іронія долі, або з легким паром».

А знаєте, навіщо запускають феєрверки на Новий Рік? Це теж цікавий факт, а вся справа в тому, що раніше вірили, що шум і вогонь який створює феєрверк, відлякує злих духів і привидів.

Батьківщиною знаменитого Діда Мороза є Великий Устюг, це одне з найбільш древніх міст Вологодської області.

У австралійців на новорічному столі повністю відсутня дичина! Румуни називають Новий Рік «малим Різдвом».

Перша електрична

гірлянда була запалена у 1895 році в Америці. Південній півкулі не пощастило в плані новорічної атмосфери, оскільки Новий Рік у них припадає на середину літа, і вони замість сосен і ялинок — наряджають евкаліпти. Ось такі цікаві факти про Новий рік, якщо є що додати, можете написати нам в коментарі і ми поповнимо нашу збірку цікавих фактів.



# Гороскоп на 2017 рік

## Овен

В год Красного Огненного Петуха Овнов ожидает немало интересного, ведь предыдущий год Обезьяны научил вас многому – и справляться со сложными и непредсказуемыми ситуациями, и выходить сухими из воды. Можно сказать, что год Обезьяны был своего рода экзаменом, с которым вы блестяще справились. Петух оценит заслуги Овнов и обязательно учтет при начислении баллов в своем году. Постарайтесь не разочаровать взбалмошного хозяина 2017 года и всеми силами пробуйте ему угодить. Начните с избавления от вредных привычек.

## Близнец

Так как Близнецы являются самыми легкомысленными из знаков зодиака, то Красному Петуху, который будет властвовать в 2017 году, вы будете по душе. Хозяин 2017 года поможет вам завершить дела, с которыми вы не успели справиться в год веселой и энергичной Обезьяны. Огненный Петух даст Близнецам возможность вдоволь порезвиться в своем году – ощутите вы это уже с первых дней правления яркой и волшебной птички.

## Лев

Счастливицы Львы не сразу заметят переход от 2016 к 2017 году, ведь Обезьяна весь год потакала капризам представителей огненной стихии, да и Красный Огненный Петушок решил взять вас под свою опеку. Так что, милые Львы, запаситесь терпением и выдержкой – фортуна будет ходить за вами по пятам, и иногда вам даже захочется убежать, настолько все будет чудесно и радужно.

## Скорпион

В год Обезьяны Скорпионам приходилось частенько пользоваться жалом, чтобы справляться с недругами, но с наступлением года Красного Огненного Петуха, вы можете забыть об этом. Хозяин 2017 года избавит вас от неприятностей любого рода, порою Скорпионам будет настолько скучно от идеальной жизни, что вы сами начнете искать себе проблемы

## Козерог

Козероги с нетерпением ждали прихода 2017 года, ведь Обезьянка рассказала им по секрету, что Петушок обожает знаки земли, и сделает все, чтобы Козероги ни в чем не нуждались. 28 января 2017 года Обезьянка станцует с Огненным Петухом прощальный вальс, и надолго покинет свои владения.

## Телец

В 2017 году Тельцы могут смело претендовать на звание самого удачливого знака зодиака, и это не мудрено, ведь веселая Обезьянка, передавая свои права Огнному Петушку, подкинула ему записочку, с просьбой приглядеть за вами. Заботу Петух проявит уже с первых дней нового года – вам поступит море выгодных и соблазнительных предложений по службе, правда, взобраться по карьерной лестнице будет тяжеловато, ведь ступенек

## Рак

В день, когда Обезьянка помашет Ракам лапкой и ласково обнимет их на прощание, подопечные Луны могут ощутить грусть. Звезды спешат успокоить самых чувствительных знаков зодиака – Красный Петух обещал во всем вам помогать и дал хозяйке 2016 года клятву: Раки весь 2017 год будут под защитой и опекой. Поскольку Ракам нужно время на размышление, Огненный Петух не будет вас торопить, и все пробе-

## Дева

Почти весь январь 2017 года Девы будут наслаждаться обществом веселой Огненной Обезьянки, но 28 января в окошке промелькнут крылышки Красного Огненного Петуха, наступит китайский Новый год, и тут начнется самое интересное. Петух начнет свое правление с сюрпризов – оригинальный хозяин года уже упаковал подарки в красивые коробочки, и ждет, когда Девы их развернут. В феврале Дев ждут неожиданности в профессиональной сфере – начальник сменит гнев на милость и станет чрезвычайно любезным, так что Девам желательно воспользоваться моментом и смело требовать повышения

## Весы

Весы в начале 2017 года будут наслаждаться жизнью, и веселиться на полную катушку, отмечая зимний бал, посвященный прощанию с игривой Обезьянкой. Хозяйке 2017 года не захочется расставаться с очаровательными Весами, и каждый день в январе она будет устраивать для них забавы и развлечения. Но 28 января 2017 года в двери робко постучит Красный Огненный Петушок и намекнет Обезьяне о том, что пора и честь знать.

## Стрелец

С наступлением года Красного Огненного Петуха, а именно 28 января 2017 года, Стрельцы могут спрятать свой колчан подальше на антресоли – сражаться будет не с кем. Красный Петух на весь год возьмет над вами шефство

## Водолей

Водолеи неплохо поработали в прошедшем году и заслужили уважение хозяйки 2017 года – она в полном восторге. С Огненной Обезьянкой придется попрощаться, ведь 28 января 2017 года на смену ей явится Красный Огненный Петух и жизнь пойдет по его правилам.

## Рыбы

Очаровательные Рыбы в 2017 году подружались с Огненной Обезьянкой – расставаться будет тяжело, и вы будете рядышком весь январь 2017 года. Но 28 января Красный Огненный Петушок все-таки сумеет убедить Обезьянку, что ей пора уходить, он прекрасно справится с ролью хозяина, и позаботится о вас ничуть не хуже

# Сніжинки з паперу

